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PRESENTACIÓN POR CAJA                                                                                   CÓDIGO

Amarula Raspberry and Chocolate - 750 ml x 12 botellas - caja             6 001108 101891
Amarula Vainilla - 750ml x 12 botellas                                                            6 001108 093776
Amarula Ethiopian Co�ee 8 cajitas x 12 miniaturas                                   6 001108 104052

AMARULA ETHIOPIAN COFFEE
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AMARULA RASPBERRY AND CHOCOLATE
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AMARULA VANILLA SPICE
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PRESENTACIÓN POR CAJA                                        CÓDIGO

750 ml x 12 botellas                                               6 001495 062508
750 ml x 12 botellas - caja                                    6 001495 062522
375 ml x 24 botellas                                               6 001495 062478
375 ml x 24 botellas - caja                                    6 001495 062942
Amarula Cream 8 cajitas x 12 miniaturas        6 001495 062690
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PRESENTACIÓN POR CAJA                                 CÓDIGO

Rossi Menta - 700 ml x 6 botellas                 8 004747 004194
Rossi Limoncello - 700 ml x 6 botellas       8 004747 004057
Rossi Limoncello - 50 ml x 12 botellitas    8 004747005467
Amaretto Venezia - 700 ml x 6 botellas     8 004663000355

ROSSI MENTA ORIGEN: ITALIA
Licor con baja graduación alcohólica de sabor único, que se obtiene de la
deshidratación y la infusión de las hojas de la menta.

ROSSI LIMONCELLO
Típico licor Italiano de la región de Campania, que se obtiene de la maceración de
limones. Los orígenes del Limoncello, se remontan a la Edad Media, época en que los
monjes de los conventos preparaban botellas para los peregrinos con infusiones de
corteza de limón maceradas en alcohol.

AMARETTO VENEZIA
Licor Italiano, a base de almendras y especies. Se toma con hielo, sour, combinado, con
jugo de naranja, o con las combinaciones que más les guste. La forma particular de la
botella es originaria de la soberana Repíblica marinera de Venezia, ciudad que dio el
nombre a este �no licor Amaretto.



PRESENTACIÓN POR CAJA                                                                  CÓDIGO

Cella Lambrusco Tinto - 750 ml x 12 botellas                          8 001929 225835
Cella Soft Wine Tinto - 750 ml x 12 botellas                             8 001929 141586
Cella Soft Wine Blanco - 750 ml x 12 botellas                         8 001929 141470
Cella Spumante - 750 ml x 12 botellas                                      0 88320 310177

CELLA SPUMANTE ORIGEN: ITALIA
Este vino espumante aromático atribuye su nombre a uvas Muscat
crecidas en Asti, Italia. Por su bajo grado alcohólico resulta tener un
sabor dulce y delicioso.

CELLA LAMBRUSCO
Vinos espumosos, suaves y frutales, de la región Emilia Romagna -
Indicación geográ�ca típica para el vino tinto: Di Modena Rosso, para el
rosado y el blanco: Dell´ Emilia.



BARON DE VALLS
La gama de vinos de mesa de Bodegas Gandía. Vinos ligeramente dulces y de bajo contenido en alcohol,
de acuerdo con el gusto por lo ligero de nuestros días. Una gama de excepcional relación
calidad-precio.
MONTECILLO RIOJA CRIANZA
Es un Rioja clásico, complejo y equilibrado, perfecto para disfrutar en cualquier ocasión. Crianza en barricas
seminuevas de roble americano, 18 meses en la variedad Tempranillo y 14 en la variedad Garnacha. Tras el
embotellado pasa un mínimo de 6 meses en reposo absoluto.
SOLAZ TEMPRANILLO-CABERNET SAUVIGNON
Es un vino tinto suave, equilibrado y fácil de beber, agradable en cada sorbo. Elegante y equilibrado, con
matices a frutas rojas y negras y especias. En el paladar, notas de fruta madura y chocolate negro. Taninos
suaves y redondeados, con un acabado prolongado y persistente.
SOLAZ TEMPRANILLO BIO
Solaz Tinto Bio Un vino que honra a la tierra en la que nace. Un 100% Tempranillo afrutado, suave y
perfectamente equilibrado. La uva proviene exclusivamente de la agricultura ecológica. En nariz, notas
marcadas a fruta roja, con matices especiados de fruta negra. En boca, es un vino con mucho volumen, amplio
y estructurado, con un buen equilibrio entre estructura y acidez en boca.

PRESENTACIÓN POR CAJA                                                                                                        CÓDIGO

Baron de Valls Tinto - 750 ml x 12 botellas                                                                    8 410310 095191
Baron de Valls Blanco - 750 ml. x 12 botellas                                                                8 410310 095139
Montecillo Rioja Crianza - 750 ml. x 12 botellas                                                          8 410 337 323 031
Solaz Tempranillo-Cabernet Sauvignon - 750 ml. x 12 botellas                             8 410 337 801 034
Solaz Tempranillo Bio - 750 ml. x 12 botellas                                                               8 410 337 847 032



PAGOS DE QUINTANA ROBLES RIBERA DEL DUERO
Roble 4 meses en barrica 2018. Color cereza con re�ejos violáceos, muy limpio y brillante. Intensidad
aromática alta, limpio, con tonos de frutos rojos como fresas, grosellas y moras, combinado con toques
tostados del roble como café, torrefactos, cacao y vainilla. En boca es carnoso y muy frutal con un buen
tanino bien integrado de la madera. Redondo y equilibrado, bien estructurado.
Aunque por el proceso de estabilización por decantación este vino puede precipitar, garantizamos la
perfecta conservación de las cualidades del mismo.
PAGOS DE QUINTANA CRIANZA RIBERA DEL DUERO
Color rojo picota con re�ejos del mismo color. Muy cubierto con lágrima densa y lenta. Limpio y brillante.
Gran intensidad y complejidad aromática, destacan potentes aromas a frutas negras maduras como
ciruela y mora, notas minerales y especiadas con matices de pimienta, vainilla y cedro, toques sutiles y
�nos de regaliz negro, con sensación de chocolate y fondo balsámico. En boca tiene un gran impacto
inicial con taninos dulces y maduros.
Es sabroso, intenso, corpulento y elegante. Retro nasal cargada de matices aromáticos que recuerdan
al to�e y guindas en licor.
MARQUÉZ DE VIZHOJA
Es un vino blanco español. Tiene un aroma fresco, �no y penetrante con
toques frutales, su sabor es �no y equilibrado, le recuerda a manzana,
pera y suaves notas crítricas.
Ideal para acompañar con todo tipo de comidas, especialmente con
mariscos, pescados y �nas pastas. 

PRESENTACIÓN POR CAJA                                                                           CÓDIGO

Pagos de Quintana Robles - 750 ml. x 6 botellas                           8 428612010279
Pagos de Quintana Crianza - 750 ml. x 6 botellas                          8 428612010095
Marquéz de Vizhoja Blanco - 750 ml. x 12 botellas                        842087140001
Marquéz de Vizhoja Blanco - 375 ml. x 12 botellas                        8420871400105



LOLEA TINTO
Sangría artesanal �namente gasi�cada, realizada con vino tinto de
calidad Cabernet Sauvignon y Merlot, zumo natural de naranja, limón y
un toque de canela. No está pasteurizada para preservar todas las
características del buen vino.
LOLEA BLANCO
Sangría artesanal �namente gasi�cada, realizada con vino blanco de
calidad Airón y el Moscatel, zumo natural de naranja, limón y un toque
de vainilla. No está pasteurizada para preservar todas las
características de un buen vino.
LOLEA ROSE
Un cocktail so�sticado de vino rosé a base de Garnacha y Tempranillo
con un toque frizzante infusionado con el aroma elegante de la �or de
hibisco y jengibre que le aportan un fondo especiado, �oral, dulce y
sorprendente.

PRESENTACIÓN POR CAJA                              CÓDIGO

Lolea Tinto - 750 ml x 12 botellas            8 437014 256017
Lolea Blanco - 750 ml x 12 botellas         8 437014 256024
Lolea Rosé N°5 – 750ml x 12 botellas     8 437014256628



SCOTTISH LEADER 
Suave con un toque ahumado y dulce.
Scottish Leader reúne a los mejores whiskies de malta y grano para
crear un whisky suave y equilibrado. La nueva mezcla desarrollada, con
un contenido de malta adicional, conserva las características existentes
de Scottish Leader con mayor cuerpo y equilibrio.
SCOTTISH ROYAL
Fino whisky escosés de 6 años de añejamiento.

PRESENTACIÓN POR CAJA                                                      CÓDIGO

Scottish Leader - 1 Lt. x 12 botellas                                  5 029704 217809
Scottish Royal - 1 Lt. x 12 botellas                                     5 027662 100409
Scottish Royal - 1 Lt. x 12 botellas c/ cajas                     5 027662 325406
Scottish Royal - 1/2 Lt. x 24 botellas                                5 027662 350408



COÑAC - BRANDY

ORIGEN: ESPAÑA

PRESENTACIÓN POR CAJA    CÓDIGO

Solera Veterano Osborne - 700 ml x 6 botellas - caja. 8 410 337 031 080

Brandy Carlos I- 700 ml x 6 botellas - caja.   8 410 337 017 084
 

SOLERA VETERANO OSBORNE
Veterano posee los colores cálidos de una tierra que forjan su carácter y la fuerza de esta 
bebida sin igual. Disfruta de un placer incomparable, del sabor de una bebida perfecta para 
cualquier ocasión, en casa o en tu lugar favorito. Es la mejor compañía para tus momentos 
de relajación y aporta un placer auténtico en todo momento y lugar. Tan auténtico como el 
Toro de su etiqueta.

BRANDY CARLOS I
Su sabor suave y su textura aterciopelada hacen de Carlos I un brandy ideal para todo tipo 
de cócteles por su sabor inconfundible. Un brandy de Jerez muy versátil del que podrás 
disfrutar en cualquier ocasión.

SOLERA VETERANO OSBORNE
Veterano posee los colores cálidos de una tierra que forjan su carácter y la fuerza de esta
bebida sin igual. Disfruta de un placer incomparable, del sabor de una bebida perfecta para
cualquier ocasión, en casa o en tu lugar favorito. Es la mejor compañía para tus momentos
de relajación y aporta un placer auténtico en todo momento y lugar. Tan auténtico como el
Toro de su etiqueta.
BRANDY CARLOS I
Su sabor suave y su textura aterciopelada hacen de Carlos I un brandy ideal para todo tipo
de cócteles por su sabor inconfundible. Un brandy de Jerez muy versátil del que podrás
disfrutar en cualquier ocasión.

PRESENTACIÓN POR CAJA                                                                                    CÓDIGO

Solera Veterano Osborne - 700 ml x 6 botellas - caja.                               8 410 337 031 080
Brandy Carlos I- 700 ml x 6 botellas - caja.                                                    8 410 337 017 084



COÑAC - BRANDY

ORIGEN: ESPAÑA

PRESENTACIÓN POR CAJA    CÓDIGO

Solera Veterano Osborne - 700 ml x 6 botellas - caja. 8 410 337 031 080

Brandy Carlos I- 700 ml x 6 botellas - caja.   8 410 337 017 084
 

SOLERA VETERANO OSBORNE
Veterano posee los colores cálidos de una tierra que forjan su carácter y la fuerza de esta 
bebida sin igual. Disfruta de un placer incomparable, del sabor de una bebida perfecta para 
cualquier ocasión, en casa o en tu lugar favorito. Es la mejor compañía para tus momentos 
de relajación y aporta un placer auténtico en todo momento y lugar. Tan auténtico como el 
Toro de su etiqueta.

BRANDY CARLOS I
Su sabor suave y su textura aterciopelada hacen de Carlos I un brandy ideal para todo tipo 
de cócteles por su sabor inconfundible. Un brandy de Jerez muy versátil del que podrás 
disfrutar en cualquier ocasión.

CACHAÇA 61
Es destilada de caña de azúcar elaborada con materia prima de altísima calidad y riguroso control,
respetando y atendiendo a los más exigentes consumidores. Con esta �losofía, Cachaça 61,
producida desde 1961, se destaca en el Brasil y en el mundo como un producto ideal para sus
mejores momentos.
COROTE
Sabrosa, práctica y accesible, es un éxito. Una pionera en el segmento, se convirtió en sinónimo de la
categoría.

PRESENTACIÓN POR CAJA                              CÓDIGO

Cachaça 61 - 970 ml. x 12 botellas         7 896547 500034
Corote - 500 ml. x 12 botellas                  7 89654750008 9



SKARLOFF VODKA 
Es hoy una de las únicas marcas de vodka de Brasil destilada tres
veces. Su sabor viene conquistando cada vez más a los consumidores
en todo el país. Es perfecta para ser consumida en su forma original o
mezclada en tragos.
SKARLOFF CAIPIROSKA
Una combinación de jugos y aromas de frutas naturales con el vodka de
alta calidad, siete veces destilada, dan lugar a la creación de Skarlo�
Caipiroska. Listo para beber. Viene en tres sabores; manzana,
limón y blueberry.

PRESENTACIÓN POR CAJA                                   CÓDIGO

Skarlo� Vodka - 965 ml. x 6 botellas             7 896547 500263
Skarlo� Green Apple - 1 Lt. x 6 botellas       7 896547 501048
Skarlo� Limao - 1 Lt. x 6 botellas                   7 896547 501086
Skarlo� Blueberry – 1L x 6 botellas               7 896547 501338



PISCO TABERNERO
Elaborado con una uva aromática, llamada “Italia”. En vista, limpio, trasnparente, incoloro y
brillante; en nariz, es una explosión de aromas �orales como geranios y frutos tropicales; que se
intensi�can en boca hasta dar una sensación de dulzor. Este destilado asocia fuerza y
redondez, es ideal para tomarlo puro para disfrutar la exquisitez de su sabor. Para la producción
utilizamos 7 kilos de uva por litro.

PRESENTACIÓN POR CAJA                                         CÓDIGO

Pisco Tabernero Italia - 700 ml. x 12 botellas     7750533001069



PRESENTACIÓN POR CAJA                                                  CÓDIGO 

Mahou 5 Estrellas, botella - 330 ml x 24 botellas     84 11327 121019
Mahou 5 Estrellas, botella - 250 ml x 24 botellas     84 11327 131063
Mahou 5 Estrellas, lata - 500 ml x 24 latas                 84 11327 152013
Mahou 5 Estrellas, lata - 330 ml x 12 latas                 84 11327 122016
Mahou 5 Estrellas PACK 4 botellas + 1 vaso              84 11327 002417



PRESENTACIÓN POR CAJA                                            CÓDIGO

Mahou Clásica, botella - 1 Lt. x 6 botellas            84 11327 011013
Mahou Clásica, botella - 250 ml. x 24 botellas    84 11327 031066               
Mahou Clásica, lata - 330 ml. x 12 latas                 84 11327 022019



PRESENTACIÓN POR CAJA                                                                 CÓDIGO

Mahou Maestra Dunkel botella - 330 ml x 24 botellas          84 11327 003971

PRESENTACIÓN POR CAJA                                                                 CÓDIGO

Mahou Mixta Limón, botella - 250 ml x 24 botellas                84 11327 000079

PRESENTACIÓN POR CAJA                                                                CÓDIGO

Mahou Sin Gluten, botella - 330 ml x 24 botellas                    84 11327 001939

PRESENTACIÓN POR CAJA                                                                CÓDIGO

Alhambra Reserva 1925 - 330 ml x 24 botellas                        84 13681300864



PRESENTACIÓN POR CAJA                                                                CÓDIGO

Mahou Sin Alcohol, botella - 250 ml. x 24 botellas                 84 11327 731065
Mahou Sin Alcohol, lata - 330ml x 24 latas                                84 11327 001717



ORIGINAL RIVES - LONDON DRY GIN 
La clásica ginebra Rives por excelencia, elaborada con especias botanicas e ingredientes aromáticos
característicos del mediterráneo, siguiendo el procedimiento de London Dry Gin.
PINK RIVES
Escogiendo los mejores frutillas de Huelva, Rives logra con Pink Rives un frescor único, destacando así
como una auténtica ginebra artesanal con sabor a frutilla.
RIVES 1880
Inspirada en la receta original del fundador de la compañía D. Augusto Haupold que infusionaba tomillo y
lavanda en sus gin tonics para darles un toque azul marino intenso.
GIN RIVES MEDITERRÁNEO NARANJA
Una cuidadosa selección de botánicos destilados tres veces en alambiques de cobre, en conjunto con las
dulces y aromáticas naranjas de Levante y Sur de Andalucía, que le aportan un frescor y aroma únicos.
GIN RIVES EXÓTICA
Una Ginebra Premium tridestilada, elaborada artesanalmente con frutos rojos, infusión de canela y un
toque de violeta, que le aportan unos matices dulces y exóticos que la distinguen del resto.

PRESENTACIÓN POR CAJA                                  CÓDIGO

Original Rives - 700 ml x 6 botellas               8 410337 427029
Pink Rives - 700 ml x 6 botellas                      8 431270 101609
Rives 1880 - 700 ml x 6 botellas                     8 431270 101784
Rives Mediterráneo - 700 ml x 6 botellas    8 431270102095
Rives Exótica - 700 ml x 6 botellas                 8 431270102149



PRESENTACIÓN POR CAJA                              CÓDIGO

Martin Miller´s - 700 ml x 6 botellas     698929000395



NORDES
Nordés es la ginebra premium de origen gallego, que nació como un homenaje a su tierra
y que se convirtió en pocos años en la ginebra revolucionaria que sublima lo conocido, por
su carácter auténtico y su sabor exquisito

PRESENTACIÓN POR CAJA                               CÓDIGO

Gin Nordes con copa x 6 botellas - caja.   8 435 449 501 269
Gin Nordes con vaso x 6 botellas - caja.   8 435 449 501 337
Gin Nordes pack 2 bot + 6 copas. 6           843 544 950 1155


